Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen
ggggggggggg§§§§§§§§§§§§%%ggé Name | Datum
Der Einer geht nicht ber 9 — ohne Ubertrag
10_12 6 [769] addieren - zweistellig, bis 30
Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag

42 7|0 7|1 9|2 8|1 8|2
+|6|6 +124 +14|1 +15]3 +|7]1 +1914
11 9|10 12 4 2|1 8|1
+|6|2 +3|1 +|3|2 +19|1 +|6|2 +|13|2
+|5 +12|1 +19(4 +191]2 +12]2 +|710
110 5|1 1 6|1 5|2 911
+11]0 +12|3 +/7]0 +17]0 +18|1 +13|0
+/5]0 +17(2 +12]3 +12(3 +]16|2 + 6
+44 +14]3 +/3]3 +/8]2 +7]4 +/5]2
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Zahle die gedruckten Ziffern: 1= Q /@/

N

7= ] RechnenNet

Copyright © 2011 - 2023
10_12_60_Rechnen_Addition_zweistellig_his30 e Rechnen in kleinen Schritten @ www.RechnenNet.com powered by KolbergNet



Zahlbereich

Rechenoperationen

Grundlagen

2023-10-12

igjr;fght E;fg;]berzj(;;ren?;rﬁen r;\gjveistellig, bis 30 .

Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag

42 7|0 7|1 9|2 8|1
+|6|6 +124 +14|1 +15]3 +|7]1
1/0[8 914 1(1]2 1145 1/5]|2
11 9|10 12 4 2|1
+16|2 +13]1 +13]2 +19]1 +16|2
+|5]1 +12]1 +19(4 +191]2 +12]2
1124 1042 1/3|8 1(8]|7 1105
1/0 5|1 1 6|1 5|2
+11]0 +12|3 +7]0 +/7|0 +8|1
+/5]0 +|7|2 +12|3 +12|3 +|6|2
+144 +14|3 +|3|3 +|8|2 +|7]4
1114 11819 1127 2136 216]9

Zahle die gedruckten Ziffern:
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